

凝聚青春力量 绽放职技风采 校长带你展望技能出彩人生

“职教成就梦想,技能出彩人生”,职业教育肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重大使命,如何向更高层次更高质量的职业教育迈进成为当下职业院校的共同课题。校长是学校的掌舵人,亦是构建人才成长之路的领航人,对于职业教育和学生的未来,他们有着怎样的殷殷期盼?“行而不辍,未来可期”,一起来看看他们对于职业教育未来的展望吧。

■新快报记者 徐绍娜 王娟 实习生 陈海丹 廖航



广州市技师学院
李明根

个人名片:广州市技师学院院长,驰骋职教领域20余载,职教视野开阔而独特

校长寄语:技行天下,跑出“加速度”。5月1日,新修订的《中华人民共和国职业教育法》为技能人才带来福音。技工教育躬身入局,未来可期。在“立德树人”“培根铸魂”的原则下,广州的技工院校深入贯彻“高端引领、校企合作、多元办学、内涵发展”办学理念,努力推动技工教育高质量发展及改革创新,不论是在角逐世界技能大赛、推进“一带一路”职教共同体构建中,还是在助力乡村振兴、落实广东三项工程、推动粤港澳大湾区建设中,都有别样的澎湃力量,为“中国制造”向“中国创造”赋能。



广州市公用事业技师学院
鲁储生

个人名片:广州市公用事业技师学院党委副书记、院长,正高级讲师,现任人社部技工教育和职业培训教材研发专委会委员,人社部企业新型学徒制专家。

校长寄语:学院以“高端引领、多元办学,产教融合、提质培优,增值赋能、创新发展”为办学理念,以“服务公用事业需求,对接智慧城市发展”为办学定位,坚持竞赛引领、校企合作的办学模式,与知名头部企业携手,建设高技能人才培训基地,搭建创新创业平台,开展国际交流与合作,提升专业群的建设水平。



广州市交通技师学院
曾威

个人名片:广州市交通技师学院院长,获第四届教育领航者个人奖,2020年度广东省职业能力建设优秀院长,2019年度广州技工教育高质量发展先进个人称号

校长寄语:学院坚持“校企双制、工学一体”的人才培养模式,落实立德树人根本任务,构建“大交通”产业群,以校企合作为抓手,以高质量就业为导向,培养德才兼备的高技能人才,传承红色基因,践行厚德笃行、守正创新。希望每位交通学子都能珍惜在校时光,努力做到不负韶华、强国有我,把交通的“行者”精神融入到学习生活中去,仰望星空、脚踏实地,以自己的努力奋斗,开启交通旅程的新篇章,让我们一起向未来!



广州市工贸技师学院
李红强

个人名片:高级讲师,广州市工贸技师学院院长,曾获得“广东省技术能手”“南粤优秀教师”等荣誉称号

校长寄语:职业教育前途广阔、大有可为。越来越多青年通过技能学习实现成长、成才,在工作岗位、行业领域、国家级甚至世界级竞赛舞台上发光发热。广州市工贸技师学院坚持把立德树人作为根本任务,坚持应用技术型办学方向,适应社会需要设置专业、深化产教融合、服务经济发展。欢迎更多有志青年报读,用技能追逐梦想、实现人生出彩,一起向未来!



广州市花都区
理工职业技术学校
邓守毅

个人名片:广州市花都区理工职业技术学校党总支书记、校长

校长寄语:六十载,风雨兼程,桃李天下。学校以立德树人为根本,以“厚德笃学、精工砺技”为校训,立足服务地方经济建设,坚持产教融合、校企合作,逐步树立起专业品牌。实行“一体化育人”培养模式,畅通学生升学渠道。学校拥有优质的师资队伍、完善的教学设施设备和丰富的校园文化生活,每年均有学生在各级比赛中获得佳绩,学生德智体美全面发展。行而不辍,未来可期。欢迎同学们加入我们的大家庭,共同携手进步,共同谱写新的篇章,共同见证新的辉煌。



广州市轻工技师学院
钟秀平

个人名片:广州市轻工技师学院院长

校长寄语:轻工技师“种大树、播大爱、育大师、成大美”的办学宗旨与国家层面的育人要求是一脉相承的。学院的一体化课程体系、特色德育和志愿服务育人体系,增强学生社会责任感和社会实践能力,促进学生健康成长。在实践奉献中,帮助学生形成正确的世界观、人生观、价值观,引导学生将仁爱友善放于心中,勇于担当挑在肩上,心系天下印在脑中,技能服务社会落在行上。我们的教师以大爱之心,培养具有高尚人格、强烈爱国情怀、高度社会责任感,关注社会、关注家庭、关注生命的优秀技能人才。



广州市机电技师学院
吴洪东

个人名片:广州市机电技师学院院长

校长寄语:职业教育肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责,未来,我们要遵循“产教联盟、市场培育、行业认同”的方针,聚焦“提高质量、提升形象”两大任务,打造品牌专业群,建设产教融合育人载体,推动教育供给与产业需求精准对接,树立职业教育新形象,全力推动技能人才培养高质量发展。